

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЭСТОНИЯ

19 СЕН 1980

г. Таллин

НА ПЕРЕДОВЫХ РУБЕЖАХ КУЛЬТУРЫ

ТАРТУ, 17 сентября. (ЭТА).

Сегодня начал свой 111-й сезон Государственный орден Трудового Красного Знамени академический театр «Ванемуйне». Его открытие совпало со знаменательным событием в жизни творческого коллектива — вручением памятного Красного знамени ЦК Компартии Эстонии, Совета Министров ЭССР, Эстонского республиканского совета профсоюзов и ЦК ЛКСМ Эстонии, которого театр удостоен за значительный вклад в развитие культуры и в связи с 40-лети-

ем восстановления Советской власти в Эстонии.

На сцене — весь творческий состав театра. Секретарь ЦК Компартии Эстонии Р. Ристлаан, вручая высокую награду, отметил большие заслуги коллектива в идейном и эстетическом воспитании трудящихся. Особенно плодотворно работал он в последнее десятилетие, вошедшее в историю театра многими высокохудожественными произведениями, укрепившими его добрую славу как в стране, так и за рубежом.

Со словами приветствия

выступили представители Центрального общества Украинской ССР, трудящихся Вырусского и Йыгеваского районов, с которыми у «Ванемуйне» давние творческие и шефские связи.

От имени коллектива театра с ответным словом выступил директор — главный режиссер ГАТ «Ванемуйне», народный артист СССР К. Ирд.

Спектаклем «Я погиб в первое лето войны» по книге Ю. Пеэгеля началась декада, посвященная 110-летию деятельности театра.